



SC 40



SOCOMEK SRL

Via Paldella, 12 - 47825 Torriana (RN) Italy

www.socomecsrl.com

socomec@socomecsrl.com



SEGA CIRCOLARE A LAMA INCLINABILE E CON GRUPPO INCISORE

 <u>DATI TECNICI</u>		<u>SC 40 - 260</u>	<u>SC 40 - 320</u>
Piano sega in ghisa	mm	940 x 560	940 x 560
Inclinazione lame		90° ÷ 45°	90° ÷ 45°
Max diam.lama sega con incisore montato	mm	400	400
Sporgenza max.lama sega dal piano a 90°/45°	mm	138/98	138/98
Diametro lama incisore	mm	120	120
Capacità a squadrare (standard)	mm	2660	3260
Larghezza di taglio guida parallela	mm	1270	1270
Motore trifase		4 kW 5,5 HP 50 Hz	4 kW 5,5 HP 50 Hz
Motore trifase (incisore)		0,55 kW 0,75 HP 50 Hz	0,55 kW 0,75 HP 50 Hz
Cappa di aspirazione diametro	mm	120	120
Peso	kg	690	720

<u>DOTAZIONE STANDARD</u>	<u>DOTAZIONE EXTRA PER VERSIONE CE</u>
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Visualizzazione dell'inclinazione del gruppo lame sul fronte macchina ▪ Carro in estruso di alluminio anodizzato (dimensioni 330x146x2600/3200 mm) con sistema di scorrimento su guide in acciaio temprato di elevata precisione fissate mediante sistema di ribaditura ▪ Gruppo sega in ghisa, inclinabile mediante lunette laterali di scorrimento ad alta rigidità, completo di incisore con motore indipendente con messa punto dall'esterno macchina ▪ Telaio a squadrare (dimensioni 1200x650 mm) completo di: <ul style="list-style-type: none"> - Guida telescopica con 2 battute di squadro reversibili e braccio stringi-pezzo - Bandiera di sostegno telescopica - Rullo folle per agevolare il carico e lo scarico del pannello ▪ Guida sega (lunghezza 1500 mm) dedicata per taglio parallelo ▪ Dispositivo per tagli angolari (battute grandi) composto da guida telescopica con battute reversibili e lunetta con sistema di selezione rapida dell'angolo (cod. 58.02.13) ▪ Dispositivo per tagli angolari sul telaio di squadro con sistema di selezione rapida dell'angolo (cod. 58.02.15) ▪ Protezioni elettriche ▪ Pulsante di emergenza 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Sega circolare a lama inclinabile conforme alle normative europee completa di: <ul style="list-style-type: none"> - Motore autofrenante - Protezione alla lama di tipo sospeso

SOCOMEK SRL

Via Paldella, 12 - 47825 Torriana (RN) Italy


www.socomecsrl.com

socomec@socomecsrl.com



CIRCULAR PANEL SAW

WITH TILTING SAW BLADE AND SCORING UNIT

 <u>TECHNICAL DATA</u>		<u>SC 40 - 260</u>	<u>SC 40 - 320</u>
Cast iron saw-spindle moulder worktable dim.	mm	940 x 560	940 x 560
Blade stiltng		90° ÷ 45°	90° ÷ 45°
Max saw blade diam. with scoring blade installed	mm	400	400
Max saw blade projection from table at 90°/45°	mm	138/98	138/98
Scoring blade diameter	mm	120	120
Squaring stroke (standard)	mm	2660	3260
Cutting width on parallel fence	mm	1270	1270
Three-phase motor		4 kW 5,5 HP 50 Hz	4 kW 5,5 HP 50 Hz
Three-phase motor (scoring)		0,55 kW 0,75 HP 50 Hz	0,55 kW 0,75 HP 50 Hz
Suction hood for connection to the suction unit	mm	120	120
Net weight	kg	690	720

<u>STANDARD EQUIPMENT</u>	<u>EXTRA EQUIP. – “CE” SAFETY REGULATIONS</u>
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Readout of sawblades tilt on the machine front side ▪ Estrude anodized aluminium sliding table (dimensions 330x146x2600 mm) sliding on high precision hardened steel guideways, which are fixed by means of mechanical bending system ▪ Cast iron saw unit, with lifting system by means of “dove-tail” guideways and tilting on high rigidity sliding side trunnions, complete with scoring unit independent motor and external setting up ▪ Squaring frame (dimensions 1200x650 mm) complete with: <ul style="list-style-type: none"> - Telescopic fence with 2 flip-over stops and eccentric clamp - Swinging arm support - Idle roller to facilitate the panel loading/uploading ▪ Dedicated saw parallel fence (length 1500 mm) ▪ Angular cutting device with 2 flip-over stops equipped with telescopic fence with 2 flip-over stops and pre-set angle rapid selection (cod. 58.02.13) ▪ Pre-set angular cutting device directly positioned on squaring frame (cod. 58.02.15) ▪ Electrical protections ▪ Emergency pushbutton 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Circular saw with tilting blade and devices in conformity with European safety regulations, complete with: <ul style="list-style-type: none"> - Self-braking motor - Overhead blades guard

SOCOMEK SRL

Via Paldella, 12 - 47825 Torriana (RN) Italy

www.socomecsrl.com

socomec@socomecsrl.com



SCIE CIRCULAIRE AVEC LAME INCLINABLE ET GROUPE INCISEUR

 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES		<u>SC 40 - 260</u>	<u>SC 40 - 320</u>
	Dimensions de la table en fonte	mm	940 x 560
Inclinaison lames		90° ÷ 45°	90° ÷ 45°
Diamètre maxi lame scie avec inciseur monté	mm	400	400
Sortie maxi lame de table à 90°/45°	mm	138/98	138/98
Diamètre lame inciseur	mm	120	120
Capacité à équarrir (standard)	mm	2660	3260
Largeur de coupe guide parallèle	mm	1270	1270
Moteur triphasé		4 kW 5,5 HP 50 Hz	4 kW 5,5 HP 50 Hz
Moteur triphasé (inciseur)		0,55 kW 0,75 HP 50 Hz	0,55 kW 0,75 HP 50 Hz
Diamètre hottes d'aspiration	mm	120	120
Poids net	kg	690	720

<u>ÉQUIPEMENT STANDARD</u>	<u>ÉQUIPEMENT EXTRA – NORMES "CE"</u>
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Visualisation de l'inclinaison lame sur le devant de la machine ▪ Table roulante en aluminium anodisé coulissant sur guides de haute précision en acier trempé (dimensions 330x146x2600/3200 mm) ▪ Groupe lame en fonte, avec montée-baisse par guides à queue d'aronde et inclinable sur 2 secteurs latéraux à Haute rigidité, complet d'inciseur avec moteur indépendant et réglages mise au point à l'extérieur de la machine ▪ Châssis à équarrir (dimensions 1200x650 mm) équipé de: <ul style="list-style-type: none"> - Règle télescopique avec 2 butées réversibles - Support pivotant télescopique - Rouleau fou pour faciliter le chargement/déchargement du panneau ▪ Guide lame de 1500 mm pour la coupe parallèle ▪ Dispositif pour coupes angulaires avec 2 butées réversibles ,rallonge télescopique et système de sélection rapide de l'angle (cod. 58.02.13) ▪ Dispositif avec positionnement des coupes angulaires prédéfinis sur la table à équarrir (cod. 58.02.15) ▪ Protections électriques ▪ Arrêt d'urgence 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Scie circulaire à lame inclinable avec dispositifs conformes aux normes européennes et complète de : <ul style="list-style-type: none"> - Moteur auto-freinant - Protection lames a pantographe

SOCOMEK SRL


Via Paldella, 12 - 47825 Torriana (RN) Italy

www.socomecsrl.com

socomec@socomecsrl.com



FORMATKREISSÄGE SCHWENKBARES SÄGEAGGREGAT UND VORRITZERAGGREGAT

 <u>TECHNISCHE DATEN</u>		<u>SC 40 - 260</u>	<u>SC 40 - 320</u>
Sägetischabmessungen aus Guss	mm	940 x 560	940 x 560
Sägeblattschwenkung		90° ÷ 45°	90° ÷ 45°
Max Sägeblatt Ø mit Vorritzer	mm	400	400
Max Schnitthöhe bei 90°/45°	mm	138/98	138/98
Vorritzerdurchmesser	mm	120	120
Ablängbreite links vom Sägeblatt (standard)	mm	2660	3260
Schnittbreite Parallelanschlag	mm	1270	1270
3-phase Motor		4 kW 5,5 HP 50 Hz	4 kW 5,5 HP 50 Hz
3-phase Motor (Vorritzer)		0,55 kW 0,75 HP 50 Hz	0,55 kW 0,75 HP 50 Hz
Absaugstutzen Ø	mm	120	120
Netto Gewicht	kg	690	720

<u>GRUNDAUSSTATTUNG</u>	<u>EXTRAAUSSTATTUNG - "EG" Richtlinien</u>
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Ablesung der Sägeaggregatverstellung an der Maschinenvorderseite ▪ Schiebeschlitten aus Aluminium (Abmessungen 330x146x2600/3200 mm) auf gehärteten und ein gebördelten Stahlführungsschienen ▪ Sägeaggregat aus Guss, mit Schwalbenschwanzführungen für den Hub und schwenkungüberseitlichen doppelwiegen Hängung, komplett mit Vorritzer mit unabhängigem Motor und von aussen einstellbar ▪ Besäumrahmen (Abmessungen 1200 x 650 mm) komplett mit <ul style="list-style-type: none"> - Teleskopanschlag mit 2 Anschlagklappen - Exzenter-Spannvorrichtung - Teleskopsupport - Losrolle für das Plattenbeladen- und ausladen ▪ Sägeanschlag für den Parallelschnitt (1500 mm) ▪ Vorrichtung für Winkelschnitte komplett mit: <ul style="list-style-type: none"> - Teleskopanschlag mit 2 Anschlagklappen - Anbausatz für schnelle Winkeleinstellung (58.02.13) ▪ Voreingestellte Gehrungsschnittvorrichtung direkt am Besäumrahmen positioniert (58.02.15) ▪ Elektrischen Schutzvorrichtungen ▪ Not- Ausschlater 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Formatkreissäge mit schrägstellbarem Sägeblatt in Übereinstimmung mit den Europäischen Sicherheitsvorschriften und komplett mit: <ul style="list-style-type: none"> - selbstbremsender Motor - Sägeblattpendelschutz

SOCOME SRL

Via Paldella, 12 - 47825 Torriana (RN) Italy

www.socomecsrl.com

socomec@socomecsrl.com